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В целях реализации постановления администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района от 22 августа 2014 года № 112 «О порядке проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района» разработанного в соответствии с указом Президента Российской Федерации  от 20 мая 2011 года № 657 «О мониторинге правоприменения в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 19 августа 2011 года № 694 «Об утверждении методики осуществления мониторинга правоприменения в Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 7 ноября 2011 года № 2354-КЗ «О мониторинге правоприменения нормативных правовых актов Краснодарского края» в 2016 году в соответствии с утвержденным планом проводился мониторинг правоприменения.
В целях проведения Мониторинга было проанализировано                         33 нормативных правовых акта. Все выявленные противоречия законодательству Российской Федерации, Краснодарского края устранены, в нормативные правовые акты не соответствующие законодательству внесены изменения. 
Также приводился анализ нормативных правовых актов, не включенных в план Мониторинга правоприменения.
Проведен текущий Мониторинг (осуществляется на регулярной основе в отношении отрасли (подотрасли) законодательства и группы нормативных правовых актов) в отношении 14 следующих нормативных правовых актов.
Внесены изменения в решение 9 сессии III созыва Совета сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района от 27 марта 2015 года «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района.
Внесены изменения в постановление администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района № 120 от 15.07.2013 года «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление права на размещение нестационарных торговых объектов на территории сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района». 
Внесены изменения в постановление администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района № 79 от 22.05.2013 года «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Заключение договора о предоставлении торгового места на ярмарке».
Внесены изменения в постановление администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района № 106 от 21.06.2013 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение (подтверждение) адреса объекту недвижимого имущества».
Внесены изменения в постановление администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района № 200 от 24.12.2010 года  «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление копий правовых актов администрации муниципального образования».
Внесены изменения в постановление администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района № 167 от 12.10.2015 года  «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача порубочного билета на территории сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района.
Внесены изменения в постановление администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района № 68 от 19.05.2015 года  «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства».
Внесены изменения в постановление администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района от 29.12.2012 № 174 «Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие в администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района обязаны предоставлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
Внесены изменения в решение Совета сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района от 29.10.2014 № 4 «Об утверждении положения о сообщении лицами, замещающими муниципальные должности, муниципальными служащими администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации».
Внесены изменения в постановление администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района № 184 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности на территории сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района».
Внесены изменения в постановление администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района № 104 от 21.06.2013 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района».
Внесены изменения в решение Совета сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района № 3 от 9.11.2007 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в сельском поселении Венцы-Заря Гулькевичского района».
На основании Федерального закона «О внесении изменений в статью 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 27 мая 2014 года № 136-ФЗ полномочия по выдаче разрешений на строительство, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, обеспечение проживающих в поселении и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями, организация строительства и содержания муниципального жилищного фонда, с 1 января 2016 года переданы муниципальному образованию Гулькевичский район, в связи с чем администрацией сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района признаны утратившими силу следующие постановления администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района:
постановление администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района № 111 от 22.07.2015 года «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства»;
постановление администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района № 109 от 22.07.2015 года «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Признание граждан малоимущими в целях принятия на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях»;
постановление администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района № 108 от 22.07.2015 года «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Принятие на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма»;
постановление администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района № 110 от 22.07.2015 года «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Внесение изменений в учетные данные граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях»;
постановление администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района № 112 от 22.07.2015 года «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Согласование переустройства и (или) перепланировки жилого помещения»;
постановление администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района № 113 от 22.07.2015 года «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Перевод жилого помещения в нежилое  или нежилого помещения в жилое помещение»;
постановление администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района № 114 от 22.07.2015 года «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Согласование переустройства и (или) перепланировки нежилого помещения в многоквартирном доме»;
постановление администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района № 86 от 31.05.2015 года «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Заключение договоров социального найма муниципальных жилых помещений»;
постановление администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района № 162 от 25.10.2013 года «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции по осуществлению муниципального жилищного контроля».
Проведен оперативный Мониторинг (осуществляется в течение первого года действия нормативных правовых актов сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района) в отношении нормативных правовых актов, регламентирующих порядок предоставления муниципальных услуг в сфере земельных отношений. 
В соответствие с требованиями Федерального закона от 1 декабря 2014 года № 419-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией Конвенции о правах инвалидов» и статьей 6.3 «Предоставление государственных и муниципальных услуг по экстерриториальному принципу» Закона Краснодарского края от 2 марта 2012 года № 2446-КЗ «Об отдельных вопросах организации предоставления государственных и муниципальных услуг на территории Краснодарского края» были внесены изменения в группу нормативных правовых актов, регламентирующих порядок предоставления муниципальных услуг в сфере земельных отношений, а также и во все административные регламенты по предоставлению муниципальных услуг входящие в реестр муниципальных услуг сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района.
Помимо нормативных правовых актов, включенных в план мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичский район, в связи с внесением изменений в законодательство Российской Федерации и законодательство Краснодарского края, администрацией приведены в соответствие действующему законодательству ряд постановлений администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района.
Анализ мониторинга позволяет сделать следующие выводы:
- антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов, включенных в план мониторинга проведена, коррупциогенные факторы не выявлены;
- часть нормативных правовых актов, включенных в план мониторинга содержала положения не соответствующие действующему законодательству, часть нормативных актов была дополнена отдельными положениями.
 В целях повышения эффективности правоприменения и противодействия коррупции необходимо проведение анализа изменений действующего законодательства Российской Федерации, разработка и своевременное внесение изменений в муниципальные нормативные правовые акты, рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) администрации.
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