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И Н Ф О Р М А Ц И Я

к отчету по обращениям граждан в администрацию

сельского поселения Венцы-Заря за 1 квартал 2021 год.


Работа с обращениями граждан осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 02 мая 2006 года № 59-КЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 28 июня 2007  года № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае», Уставом сельского поселения Венцы-Заря и постановлением главы сельского поселения Венцы-Заря от 03 декабря 2007 года № 39 «О внесении изменений в постановление главы сельского поселения Венцы-Заря от 30 июля 2006 года № 23 «О регламенте администрации сельского поселения Венцы-Заря» организация этой работы в администрации сельского поселения Венцы-Заря регламентируется порядком организации рассмотрения письменных, устных обращений и приема граждан, утвержденным постановлением главы сельского поселения Венцы-Заря от 30 июля 2006 года № 23 «О регламенте администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района».

В администрацию за 1 квартал 2021 года поступило:

- письменных обращений граждан – 6;

- главой сельского поселения на личном приеме принято – 6 обращение;

- специалистом ответственным за работу с обращениями граждан – 1 обращение;

- по телефону «прямой линии» -  1 обращения.

Большинство обращений связано с вопросами по благоустройству населенных пунктов.

В 2021 году специалистами администрации проводятся выездные приемы граждан по населенным пунктам согласно распоряжения администрации сельского поселения Венцы-Заря Гулькевичского района, которым  утвержден график о выездных днях специалистами администрации по населенным пунктам сельского поселения. Также созданы мобильные группы по наведению санитарного порядка на территории сельского поселения. 
Для оперативного решения вопросов сотрудники администрации выезжают на место для решения вопросов по личным обращениям граждан. Прием граждан руководством и аппаратом администрации ведется практически ежедневно.

Исполняющий обязанности главы 
сельского поселения Венцы-Заря 

Гулькевичского района
      И.В. Малахов
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